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Вариант №4
 РРСП - КУРС-8-O

Антенна - АМД-2,5

ηпрд=ηпрм=-3,1(дБ)

R0=32 км

R=16,00 км

gэф=-8∙10-8  м-1
H =17

Ф=0,3
I. Рассчитать мощность сигнала на входе прием​ника Pпрм (в Вт и в дБВт) и ослабление при передаче энергии в реальных условиях  Pпрм / Pпрд (в дБ)
 Средняя длина волны 
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 Gпрм = Gпрд =44- коэффициент усиления антенны
Pпрд = 0,4 (Вт) = -4 (дБВт)
P0 прм = Pпрд Gпрд ηпрд ηпрм Gпрм λ2 / (16 π2 R02),
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Мощность сигнала на входе приемника в дБВт:

P0 прм = Pпрд + Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0
W0 = 20 lg (λ / (4 π R0))=-140,95
P0 прм=
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V дБ = 20 lg V=-1,3
 (Pпрм / Pпрд) = Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0  + V=-60,15
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II. Убедиться, что трасса является открытой (т.е. выполняется условие Н(g) ≥ Н0)
Относительная координата заданной точки:
ki = Ri / R0=16/32=0,5

Просвет на трассе:
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Значение радиуса земли, при котором траектории радиоволн можно считать прямолинейным.

аэ = а / (1 + аg / 2)=25978792,822 (м)
Условный нулевой уровень на профиле, от которого отсчитываются все высоты, меняется в соответствии с формулой:
yэ = (R02 / (2аэ)) ki (1 – ki)=4,927 (м)

ΔH(g) = – (R02 /4) g k (1 – k)=5,12 (м)
H(g) = H + ΔH(g) – δH(g)=17+5,12=22,12
H(g)>> H0 – трасса является открытой.

III. Множитель ослабления:

Относительный просвет на трассе при заданном значении g
p(g) = H(g) / H0 = (H+ΔH(g)) / H0=(17+5,12)/9,8=2,257
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